
Sajtótájékoztató a szén-monoxid mérgezések megelőzésére  
 

 
A Vas Megyei Tűzmegelőzési Bizottság a szén-monoxid mérgezések megelőzése 
érdekében 2015. 10. 16-án sajtótájékoztatót tartott a megyei média részére. A 
rendezvényen részt vettek az Országos Mentőszolgálat, a gázszolgáltató és a 
keményseprő-ipari közszolgáltató képviselői is.  
 
Seper András tűzoltó ezredes, a bizottság alelnökének köszöntőjét követően Roboz József 
tűzoltó alezredes, titkár elmondta, hogy a szén-monoxid mérgezések megelőzése a TTB 
programjában évek óta fő prioritásként szerepel. A bizottság lakosságtájékoztató 
tevékenységének is köszönhetően Vas megyében a mérgezéses esetek száma csökkenő 
tendenciát mutat. 2014-ben 17 esetben 9 fő, 2015-ben 7 esetben 6 fő sérült volt. Ezen esetek 
során 2014-ben 10, 1025-ben 3 alkalommal jelzett a szén-monoxid érzékelő.  Komoly 
eredménynek tekinthető, hogy a megyében évek óta nem történt szén-monoxid mérgezéssel 
összefüggő haláleset. Roboz József a sajtó képviselői részére bemutatott néhány, 
kereskedelmi forgalomban is kapható szén-monoxid érzékelő készüléket is. 

Gombás Róbert, a gázszolgáltató üzemegység vezetője tájékoztatott a szén-monoxid 
mérgezéshez vezető, leggyakoribb hibákról, hiányosságokról, mint a gázkészülékek, 
fűtőberendezések karbantartásának elmaradása, nem megfelelő üzemeltetése. Kiemelte, hogy 
a fűtési szezon kezdetét megelőzően célszerű felülvizsgáltatni a gázkészülékeket. 

Tóth Lajos, a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. műszaki igazgatója 
elmondta, hogy a közszolgáltatás keretében évente sormunka keretében ellenőrzik az 
égéstermék elvezetők és a fűtőberendezések megfelelőségét. Kiemelte, hogy szén-monoxid 
mérgezést nem csak gázüzemű fűtés, hanem a szilárd tüzelés esetében is előfordul. Felhívta a 
figyelmet a tüzeléshez szükséges levegő utánpótlás biztosítására. 

Köcse Tamás, az Országos Mentőszolgálat vezető mentőtisztje a szén-monoxid mérgezés 
élettani hatásairól tájékoztatott kiemelve a mérgezés jellemző tüneteit. Hangsúlyozta, ha a
mérgezés tüneteit észleli valaki, gondoljon arra, hogy baj van. Azonnal menjen ki a szabad 
levegőre és hívja a mentőket, valamint a katasztrófavédelmet az ismert segélyhívó számokon. 

Seper András tűzoltó ezredes alelnök a rendezvény zárásaként elmondta, hogy a társszervek 
és a közszolgáltatók együttműködése a megelőzés terén kiemelt fontosságú és a tapasztalatok 
szerint hatékonyan működik. A bizottság célja továbbra is az, hogy minél kevesebb szén-
monoxid mérgezéses eset történjen a megyében. 
 


